
令和７年度 第 3回四街道市障がい者自立支援協議会会議録 

 

開 催 日 時 令和７年１２月１９日（金）１０時００分～１１時１５分 

開 催 場 所 四街道市役所 本館３階 災害対策室 

出席者  委員 鶴岡会長 清水副会長 淺野委員 穴澤委員 石山委員 

       金室委員 金子委員 佐野委員 大川委員 中山（美）委員 

       橋本委員 野口委員 岩谷委員 中村委員 西山委員 

       森川委員   

欠席者  委員 山本委員 真野委員 久保田委員 中山（潤）委員 

事務局出席者 渡辺福祉サービス部長 大手副参事 安永障がい者支援課長 

杉本課長補佐 児童デイサービスセンターくれよん岩井所長 

宮内係長 大野係長 田中係長 金子主事 中島主事 

四街道市障害者相談支援事業所ひだまり 1名 

傍 聴 人 ２名 

 

 

——会議次第—— 

１ 開会 

２ 議題 

（１）日中サービス支援型共同生活援助（イノベル四街道）の評価について 

（２）日中サービス支援型共同生活援助（リビットホーム四街道）の評価について 

（３）日中サービス支援型共同生活援助（はにかむ）の評価について 

（４）第 5次四街道市障がい者基本計画（案）について 

３ その他 

４ 閉会 

 

―――会議概要――― 

１ 開会 

 

２ 議題 

（１） 日中サービス支援型共同生活援助（イノベル四街道）の評価について 

 

事 務 局：資料 No.1に基づき説明 

 

会  長：ただいまの説明に対し、質問、意見はあるか。 

 

岩谷委員:ただいま説明いただいた資料No.1について、No.2、No.3についても同様の説明とな 

るかと思うが口頭説明した部分の概要を別で作成すると見やすいのではないか。 

 

事 務 局：現在説明したものについては資料に詳しく記載されている為、改めて説明を文字に 

起こすことはしなくとも資料を見ていただければわかるようになっている.。 

今回は省略させていただいた。 

 

岩谷委員：承知した。あくまで提案であるので次回以降に検討をお願いしたい。 

 

 

（４）第 5次四街道市障がい者基本計画（案）について（資料不備により順番変更） 

事 務 局：資料 No.4-1、4-2に基づき説明 

 

会  長：ただいまの説明に対し、質問、意見はあるか。 



 

岩谷委員：主な意見 5点を説明いただいたが、資料に修正後は記載がされているが、修正前に 

ついてもどう書かれていたかわかるようにしていただきたい。 

 

事 務 局：資料に不備があり申し訳ない。 

     資料 4-2をご覧いただくといただいたご意見とそれに対する市の考え方等を整理して 

記載している。再度資料No.4-2に基づき説明 

 

岩谷委員：No4-2を見ながらの説明であったという旨、承知した。 

     こちらについても単純なページの順番ではなく、カテゴリーごとなどで整理をして 

もよいのではないかと考える。引き続き検討をお願いする。 

 

事 務 局：引き続きわかりやすい資料の作成に努める。 

 

岩谷委員：最初の説明にて委員からの意見の総数について、25件と説明があったが資料では 23 

件しか意見がないため、その理由を伺いたい。 

 

事 務 局：No.11とNo.16について 2件重複する意見があった為、統合して記載している。 

     その為、標記上は 23件となっている。 

 

（２） 日中サービス支援型共同生活援助（リビットホーム四街道）の評価について 

事 務 局：資料 No.2に基づき説明 

 

会  長：ただいまの説明に対し、質問、意見はあるか。 

 

岩谷委員：ページ 8のボランティア実習生の受け入れについて受け入れ態勢が元々出来上がっ 

ていないということでよいか。 

 

事 務 局：委員のおっしゃるとおりとなる。 

     部会でもどのようにすれば受け入れができるか意見をいただいているところとなる。 

 

 

（３）日中サービス支援型共同生活援助（はにかむ）の評価について 

事 務 局：資料 No.3に基づき説明 

 

会  長：ただいまの説明に対し、質問、意見はあるか。 

 

一 同：（意見なし） 

 

 

３ その他 

事 務 局：基幹相談支援センターについて、この度民間法人に委託を行うこととなった。 

     現在委託先などを精査中となっている為、手続きが進めていく中で法人が決定した 

ら再度ご報告させていただく。 

 

事 務 局：次年度の自立支援協議会について、現時点では未定ではあるが、例年通り 5月中旬 

頃を予定している。 

正式な通知は 1か月程度前に送付する。 

 

岩谷委員：第 5次障がい者基本計画と基幹相談支援センターの委託に関するスケジュールを資 

料としていただきたい。 

 



事 務 局：承知した、後日メールや郵送などでお送りさせていただく。 

 

４ 閉会 


